

ΜΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΜΕ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΑΘΗΝΑ (Α Π Ε) Το Υπουργείο Συγκοινωνιών δέχτηκε αίτημα των κατόχων εποχιακών και αγροτικών αυτοκινήτων Ι.Χ. να μπορούν να μεταφέρουν τα μέλη των οικογενειών τους.

Με εντολή του Υπουργού Συγκοινωνιών Γιάννη Παπαδοδικλάκη κατορίστηκε ήδη σχετικό νομοσχέδιο, το οποίο θα κατατεθεί στη Νέα Βουλή σιμέσως μετά τις εκλογές. ΑΡΚΑΔΙΚΑ ΝΕΑ
29/5/85

ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

ΛΑΟΣ
ΗΜΑΘΙΑΣ
15-6-85

Μέτρα για
τα ροδάκινα

Μέτρα προστασίας της ροδακινοπαραγωγής ζητούν αγρότες του Νομού μας. Συγκεκριμένα ο Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας έστειλε στον υπουργό γεωργίας το πιο κάτω έγγραφο:

«Κύριε υπουργέ,

Οι αγρότες της περιοχής μας και ιδιαίτερα οι ροδακινοπαραγωγοί είναι ανήσυχoi για το γεγονός ότι μέχρι στιγμής δεν έχουν εξαγγελθεί τα μέτρα προστασίας των αγροτικών προϊόντων.

Τα ροδάκινα ήδη είναι στην παραγωγή και μάλιστα ένα καήμερο από την συγκομιδή τους, από τα οποία έχουν φτάσει τα πρώτα φορτία στο εξωτερικό. Εμείς όμως δεν γνωρίζουμε τις τιμές που θα πάρουμε από τα προϊόντα μας, παρόλο που μας προσεθήκατε ότι οι τιμές θα

βγαίνουν πριν ακόμη την καλλιέργεια.

Γι αυτό ζητούμε από εσάς:

α) Τιμές κόστους και λόγω κέρδος για να μπορούμε να ζήσουμε.

β) Να δοθούν πραγματικά κίνητρα στους συν/σμούς για την σωστή διακίνηση του ροδακίνου.

γ) Επίσης να δοθούν οικονομικές ενισχύσεις στα χαλαζόπληκτα ροδάκινα για να τα απορροφήσουν οι διάφορες βιομηχανίες (χυμοποίηση κ.λ.π.) έτσι ώστε να μην βγαίνουν στην εσωτερική αγορά και συνεπώς βα σπάνε τις τιμές των καλών ροδακίνων.

Με τιμή
για το Δ.Σ.
του Α.Σ. Βέροιας

Ο Πρόεδρος
Σπύκος Ιωάννης
Ο Γ. Γραμματέας
Ντέλλας Χαρ/μπος

ΑΛΛΑΓΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 10-6-85 Οι φρούλοπαραγωγοί διαμαρτύρονται για την έλλειψη προστατευτικών μέτρων και τιμής ασφαλείας της φρούλας

Η διοίκηση της ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Νομού Φλώρινας «Ο ΑΝΤΥΠΑΣ» καταγγέλει στον Ελληνικό λαό την εγκληματική αδιαφορία των αρμοδίων αρχών για το πρόβλημα των φρούλοπαραγωγών του νομού μας. Τα εννέα χωριά του νομού μας Τροπαούχος, Κ. Υδρούσα, Α. Υδρούσα, Πολυπόταμος, Πέρασμα, Ατραπός, Άλωνα, Κολχική και Τριανταφυλλιά, αντ'μετωπίζουν τον κίνδυνο εγκατάλειψης της καλλιέργειας αυτής, που έγινε ασύμφορη από την έλλειψη προστατευτικών κυβερνητικών μέτρων για τις τιμές και την απορρόφηση της παραγωγής.

Ο έμπορος εκμεταλλεόμενο και την έλλειψη τιμών ασφαλείας για το προϊόν που φέτος έχει φτάσει τις 68,31 δρχ. άρχισαν τις αγορές καθυστερημένα με αποτέλεσμα, μεγάλο μέρος της παραγωγής να μην έχει διατεθεί και να χαλάσει. Παράλληλα οι αγορές αυτές είναι μειωμένες σε όγκο έτσι που μένουν σοβαρές ποσότητες φρούλας αδιάθετες και σαπίζουν στα χωράφια. Ζητάμε από την κυβέρνηση να παρθούν άμεσα μέτρα έτσι που:

- 1) Να διατηρηθεί η καλλιέργεια που κινδυνεύει
- 2) Να καθορίζονται έγκαιρα τιμές ασφαλείας με βάση το κόστος παραγωγής συν ένα λογικό κέρδος.
- 3) Να δημιουργηθούν φυτώρια για τις ρίζες της φρούλας στο νομό μας.
- 4) Να ιδρυθεί εργοστάσιο κονσερβοποιίας και ψυγεία.

Τέλος ζητάμε την πιο άμεση και πιο ουσιαστική παρέμβαση του Οργανισμού Γεωργικών Ασφαλίσεων στις διάφορες καταστροφές της παραγωγής όπως παγετοί, χαλαζοπτώσεις, πλημύρες κ.λ.π.

Για το Δ.Σ. ο Πρόεδρος
ΜΟΥΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ